
Nhiệm Vụ của chúng tôi 

Nhiệm vụ của Gwinnett Place CID là tăng cường phát triển  kinh tế thịnh vượng tại khu thương xá trung tâm của Gwinnett qua việc củng cố vai trò   trung tâm hoạt động thương mại của khu vực này.


Những thành tựu chúng tôi muốn đạt được . . .
· Tiếp tục duy trì khu thương xá là nơi mang đến cơ hội phát triển thịnh vượng cho các cơ sở thương mại  qua trách nhiệm chung và phối hợp lập kế hoạch.

· Bảo đảm khu thương xá tiếp tục là địa điểm kinh doanh ưa chuộng nhất của Gwinnett thông qua các hoạt động đầu tư về cơ sở hạ tầng và phát triển mạng lưới giao thông tăng cường.

· Cung cấp một khu vực cạnh tranh, an toàn và hấp dẫn cho các cơ sở thương mại.


Những việc chúng tôi sẽ làm để đạt được nhiệm vụ…  
· Tăng cường lưu lượng giao thông - Tăng cường lưu lượng giao thông trên toàn khu thương xá bằng cách nâng cấp Pleasant Hill Road Bridge, các giao lộ trong khu vực và quảng bá các phương án giao thông thay thế khác. 

· Khuyến khích người đi bộ qua lại - Khuyến khích người đi bộ qua lại các khu mua sắm, các khu thương mại, và gia cư bằng cách tăng cường và cải tiến mạng lưới lối đi bộ, bao gồm các đường xe đạp, lối đi bộ được cải tiến, cầu vượt dành cho người đi bộ và cơ sở vật chất cho người đi bộ.

· Thiết lập một cộng đồng Gwinnett Place đặc trưng - Tạo một "diện mạo cộng đồng" phổ biến và cảm giác hòa nhập phù hợp với nhu cầu con người hơn, qua thiết kế đường phố tiện dụng hơn cho người đi bộ, trong đó bao gồm: các biển báo; tạo các khu công viên nhỏ, các quảng trường công cộng, ghế băng dài và thảm cây cỏ xanh; và thiết kế phong cảnh nhất quán.

· Thiết kế đường phố hấp dẫn - Đưa ra các tiêu chuẩn thiết kế đường phố hấp dẫn, nhấn mạnh tới các lựa chọn bài trí phong cảnh thuận tiện cho người đi bộ. 

· Cung cấp các dự án phù hợp với nhu cầu con người - Cung cấp các dự án phù hợp với nhu cầu con người và biển báo phù hợp cho người đi bộ.  Áp dụng một hệ thống tìm đường hiệu quả hơn.

· Tăng mong muốn tái thiết bất động sản - Qua các hoạt động đầu tư công cộng, các sắc lệnh cách tân và việc thành lập Các Khu Phân Bổ Thuế (TAD) sẽ giúp nhiều người mong muốn tái thiết bất động sản hơn.
· Tạo điều kiện đi lại giữa các lô đất - Cải tiến các lựa chọn lưu thông và đi lại giữa các lô đất.

· Phối hợp bảo vệ an ninh và an toàn - Phối hợp bảo vệ an ninh và an toàn, giúp nhận biết các khó khăn trở ngại và áp dụng các giải pháp thích hợp.


